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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN COMISIÓN 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l997K80001, 17 de enero de 1997,133. 

Autor: FRAILE RUIZ, MARJO (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS 

PÚBLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVIENDA, 

RELATIVA A CUÁL ES EL GRADO DE EJECUCIÓN DE 

LOS PRESUPUESTOS GENERALES DE LA RIOJA DE 1996 

EN SU DEPARTAMENTO DE OBRAS PÚBLICAS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS PÚ

BLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVIENDA ad

mitiéndola a trámite, y ordenando su publicación en el 

Boletín Oficial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Mario Fraile Ruiz, Diputado regional adscrito 

al Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del vigente 

Reglamento de la Diputación General de La Rioja, 

formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la 

que solicita respuesta oral en Comisión. 

¿Cuál es el grado de ejecución de los Presupuestos 

Generales de La Rioja de 1996 en su departamento de 

Obras Públicas? 

Logroño, l 7 de enero de 1997. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. Mario Fraile 

Ruiz. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997K80002, 17 de enero de 1997,134. 

Autor: FRAILE RUIZ, MARIO (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS 

PÚBLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVIENDA, 

RELATIVA A QUÉ OBRAS DE CONSERVACIÓN DE CA

RRETERAS VA A ACOMETER EN 1997. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en et art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS PÚ

BLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVIENDA ad

mitiéndola a trámite, y ordenando su publicación en el 
Boletín Oficial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cam1en Las Heras Pércz

Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Mario Fraile Ruíz, Diputado regional adscrito 

al Grupo Parlamentario Socialista. de conformidad 

con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del vigente 

Reglamento de la Diputación General de La Rioja, 

- 2491 -
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formula al Consejo de Gobiemo de la Comunidad 

Autónoma de La RioJa la siguiente pregunta para la 

que solicita respuesta oral en Comisión. 

¿Qué obras de conservación de carreteras va a 

acometer en 1997? 

Logroño, 17 de enero de 1997. El Diputado del 

Gmpo Parlamentario Socialista, D. Mario Fraile 

Ruiz. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: I997K80003, 17 de enero de 1997, 135. 

Autor: FRAJLE RUIZ, MARIO (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS 

PÚBLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVIENDA, 

RELATIVA A QUÍ; NUEVOS PEQUEÑOS EMBALSES 

PrENSA REALIZAR EN 1997. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara. acuerda. por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS PÜ

BL!CAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVmNDA ad

mitiéndola a trámite, y ordenando su publicación en el 

Boletín Oficial de la Diputación General de La Rioja. 

En eJecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación_ de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

71. l a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESD)ENTA: M' de! Canncn Las Heras Pércz

Caballcro. Logroño. 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Mario Fraile Ruiz, Diputado regional adscrito 

al Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el art. !20 y siguientes del vigente 

Reglamento de la Diputación General de La Rioja, 

formula al Consejo de Gobiemo de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la 

que solicita respuesta oral en Comisión. 

¿Qué nuevos pequeños embalses piensa realizar 

en 19977 

Logroño, 17 de enero de 1997. El Diputado del 

Gmpo Parlamentario Socialista, D. Mario Fraile 

Ruiz. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l997K80004, 17 de enero de 1997, 136. 

Autor: FRAILE RU!Z. MARIO (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS 

PÚBLICAS .. TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVIENDA, 

RELATIVA A EN QlJJ2 SITUACIÓN SE ENCUENTRA EL 

PLAN DfRECTOR DEL AEROP\JliR TO DE AGONCll.LO. 

AC!JEROO: 

La Mesa. en eJercicio de la competencia reconoci

da en el arl. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad. su calífícación como 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS p¡j .. 

BUCAS. TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVmNDA ad

mitiéndola a trámite, y ordenando su publicación en el 
Boletín Oficial de ia Diputación General de La Rioja. 

En CJCCUC!Ón de dicho acuerdo se ordena la publi

cación~ de conformidad con lo dispucslo en el artículo 

71 l a) del Reglamento de la Cámara. 
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'" LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz-
Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Mario Fraile Ruiz, Diputado regional adscrito 
al Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Diputación General de La Rioja, 

formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la 
que solicita respuesta oral en Comisión. 

¿En qué situación se encuentra el Plan Director del 

Aeropuerto de Agoncillo? 

Logroño, !7 de enero de !997. El Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista, D. Mario Fraile 

Ruiz. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997K80005, 17 de enero de !997, !37. 

Autor: FRAILE RU!Z, MARIO (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMJSIÓN DE OBRAS 

PÜBLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIV!ENI)A, 

RELATIVA A PARA CUÁNDO PREVÉ EL GOBIERNO LA 

PUESTA EN SERVICIO DEL AERÓDROMO DE AGONCI

LLO PARA USOS CIVILES. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS p\). 

BUCAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVIFNI)A ad

mitiéndola a trámite_ y ordenando su publicación en el 

Bo!ctin Oficial de la Diputación General de La Rio¡a 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi
cación, de conformidad con lo dispuesto en el articulo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pércz

Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Mario Fraile Ruiz, Diputado regional adscrito 

al Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 
cou lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del vigente 

Reglamento de la Diputación General de La Rioja, 
formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la 
que solicita respuesta oral en Comisión. 

¿Para cuándo prevé el Gobierno la puesta en servi
cio del Aeródromo de Agoncillo para usos civiles? 

Logroño, t 7 de enero de 1997. El Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista, D. Mario Fraile 

Ruiz. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l997K80007, 17 de enero de !997, 139. 

Autor: FRAILE RU!Z, MARIO (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMJS!ÓN DE OBRAS 

PÜBLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVIENDA, 

REI.ATIV A A QUÉ GESTIONES Y CON QUÉ RESULTADO 

HA REALIZADO EL GOBIERNO. PARA Mlé.JORAR EL FE

RROCARRIL A SU PASO POR LOGROÑO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el arl. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá
mara_ acuerda, por unanimidad, su calificación como 
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PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS PÚ

BLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y V1VIENDA ad

mitiéndola a trámite, y ordenando su publicación en el 

Boletín Oficial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

7 U a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz

Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. Mario Fraile Ruiz, Diputado regional adscrito 

al Gmpo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispueslo en el art. 120 y siguientes del vigente 

Reglamento de la Diputación General de La Rioja, 

formula al Consejo de Gobiemo de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la 

que solicita respuesta oral en Comisión. 

¿Qué gestiones y con qué resultado ha realizado el 

Gobiemo, para rn~jorar el ferrocarril a su paso por 

Logroño? 

Logroílo, í 7 de enero de !997. El Diputado del 

Gn1po Parlamentario Socialista, D. Mario Fraile 

Ruiz. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de !997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l997K80008. !7 de enero de 1997, 140. 

Autor: FRAilJó RUJZ, MARIO (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMJSIÓN DE OBRAS 

PÚBLICAS. TRANSPORTES. lJRBANlSMO Y V1V1F:NDA. 

RELATIVA A EN QIJF SITUACIÓN SI·: J•:NCUENTRA LA 

AN11NCIAIJA ESTACION INTF.RMODAI. DFI. POJ.ÍGONO 

DF Fl. SEQUFIW. 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS PÚ

BLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y V1VIENDA ad

mitiéndola a trámite, y ordenando su publicación en el 

Boletín Oficial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Mario Fraile Ruiz, Diputado regional adscrito 

al Gmpo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del vigente 

Reglamento de la Diputación General de La Rioja, 

formula al Consejo de Gobicmo de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la 

que solicita respuesta oral en Comisión. 

¿En qué situación se encuentra la anunciada Esta, 

ción Intermodal del Polígono de El Sequero? 

Logroño, 17 de enero de 1997. El Diputado del 

Gmpo Parlamentario Socialista, D. Mario Fraile 

Ruíz. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte,: !997K800IL l7decncrodc 1997, !43. 

Auto o·: MARCOS I IORNOS. Ci·:SAR DE (GPS) 

l'RFGIJNT!\ ORAL i\NTE I.A COMISION DF OllRAS 



Número 186 BOLETÍN OFICIAL de la Diputación General de La Rioja Serie B 

PÚBLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVIENDA, 

RHA TIVA A QUt GESTIONES Y CON QUÉ RESULTADO 

HA REALIZADO EL GOBIERNO, PARA LA CONSTRUC

CIÓN DE LA AUTOVÍA LOGROÑO-BURGOS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS PÚ

BLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVIENDA ad

mitiéndola a trámite, y ordenando su publicación en el 
Boletín Oficial de la Diputación Genera! de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 
7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. César de Marcos Hornos, Diputado regional 
adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor

midad con io dispuesto en el art. 120 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Diputación General de La 
Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 
la que solicita respuesta oral en Comisión. 

¿Qué gestiones y con qué resultado ha realizado el 

Gobierno, para la construcción de la Autovía 

Logroño-Burgos? 

Logroño, 17 de enero de 1997. El Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 
Homos. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el di a 20 de enero de 1997, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

- 2405 

ASUNTO: 

Expte,: 1997K80012, 17 de enero de 1997,144. 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS 

PÚBLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVIENDA, 

RELATIVA A QUÉ ACTUACIONES TIENE PREVISTAS EL 

GOBIERNO EN COLABORACIÓN CON RENFE, PARA LA 

ADECUACIÓN DE LAS ESTACIONES DE FF.CC. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS PÚ

BLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVIENDA ad

mitiéndola a trámite, y ordenando su publicación en el 
Boletín Oficial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi
cacióiL de conformidad con lo dispuesto en el artículo 
71.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. César de Marcos Hornos, Diputado regional 

adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor
midad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni
dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta oral en Comisión. 

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobiemo en 

colaboración con Renfc, para la adecuación de las 
estaciones de FF. CC.? 

Logroño, 17 de enero de t 997. El Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista. D. César de Marcos 

Hornos. 
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La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte,: 1997K80013, 17 de enero de 1997, 145. 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS 

PÍillL!CAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VlV!ENDA, 

RELATIVA A QUÉ GESTIONES, CON QUÉ RESill.,TADO Y 

EN QtiT\ SITUACIÓN SE ENCUENTRA EL PREVlSTO TÚ

Nin, DE PIQUERAS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS PÚ

BLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VJV!ENDA ad

mitiéndola a trámite, y ordenando su publicación en el 
Boletín Oficial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con Jo dispuesto en el articulo 

71. La) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. César de Marcos Hornos, Diputado regional 

adscrito al Gmpo Parlamentario Socialista, de confor

midad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta oral en Comisión. 

¿Qué gestiones, con qué resultado y en qué situa

ción se encuentra el previsto Túnel de Piqueras? 

Logroño. 17 de enero de 1997. El Diputado del 

Crupo Parlamentario Socialista. D. César de Marcos 

Hornos. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1 997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1 997K80014, 17 de enero de 1997, 146. 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS 

PÚBLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIV!ENIJA, 

RELATIVA A QUÉ ACTUACIONES TTiiNE PREVISTAS EL 

GOBIERNO, PARA ABASTECIMIENTO DE AGUA A LAS 

POBLACIONES DEL VALLE DE OCÓN. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMJSIÓN DE OBRAS PÜ

BLICAS, TRANSPORTES, URBA.t'üSMO Y VJVIENDA ad
mitiéndola a trámite, y ordenando su publicación en el 

Boletín Oficial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7 U.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. César de Marcos Hornos, Diputado regional 

adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor

midad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

,·igcntc Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Riqja la siguiente pregunta para 

la que solicitn respuesta oral en Comisión. 
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¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno, para 

abastecimiento de agua a las poblaciones del Valle de 

Ocón? 

Logroño, 17 de enero de 1997. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Hornos. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: !997K800l5, 17dcenerode 1997,147. 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS 

PÚBLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVIENDA, 

RELATIVA A QUÉ INVERSIONES TIENE PREVISTAS EL 

GOBIERNO EN LA REGULACIÓN DE LOS RÍOS LEZA Y 

YALDE. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí· 

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá· 

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS PÚ

BLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVIENDA ad

mitiéndola a trámite, y ordenando su publicación en el 

Boletín Oficial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confomlidad con lo dispuesto en el mtículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Canncn Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. César de Marcos Hornos, Drputado regional 

adscrito al Gmpo Parlamentario Socialista, de canfor-

---~-----

midad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni· 

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta oral en Comisión. 

¿Qué inversiones tiene previstas el Gobierno en la 

regulación de los ríos Leza y Yalde? 

Logroño, 17 de enero de 1997. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Hornos. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997K800!6, 17 de enero de 1997,148. 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS 

PÚBLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVIENDA, 

RELATIVA A QUÉ PREVISIONES TIENE EL GOBIERNO 

RESPECTO AL PREVISTO PUENTE SOBRE EL EBRO EN 

EL SEQUERO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá· 

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS PÚ

BLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVIENDA ad· 

mitiéndola a trámite, y ordenando su publicación en el 

Boletín Oficial de la Diputación General de La Ríoja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi· 

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

!.A PRESIDENTA: M" del Carmen Las Hcras Pércz· 

Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

- 2497 . 
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A la Mesa de la Diputación General. 

O, César de Marcos Hornos, Diputado regional 

adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor

midad con lo dispuesto en el art 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta oral en Comisión, 

¿Qué previsiones tiene el Gobierno respecto al 

previsto puente sobre el Ebro en El Sequero? 

Logroño, 17 de enero de 1997, El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, O, César de Marcos 
Hornos, 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica, 

ASUNTO: 

Expte.: 1997K800 17, 17 de enero de 1997, 149, 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS 

PÚBLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VJVJENDA, 

RELATIVA A CUÁNDO SE VA A ADECENTAR, Y CON 

QUÉ PRESUPUESTO, LA RIBERA DEL RÍO ALHAMA A SU 

PASO POR ALFARO. 

ACUERDO: 

La Mesa., en ejercicio de la competencia reconoci

da en el arL 23, Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara" acuerda,. por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS PÚ

BUCAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VJV!ENDA ad

mitiéndola a trámite, v ordenando su publicación en el 
Boletín Oficial de la Diputación General de La Rioja, 

En c¡ccución de drcho acuerdo se ordena la publi

cación. de conronnidad con lo dispuesto en el artículo 

71 i _a) del Reglamento de la C<Ímara. 

LA PRESD)ENTA: M' del Carn1en Las Hcras Pércz

Caballem Logroño, 3 de febrero de 1997, 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

O, César de Marcos Hornos, Dipntado regional 

adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor

midad con lo dispuesto en el art 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Ri()ja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta oral en Comisión, 

¿Cuándo se va a adecentar y con qué presupuesto 

la ribera del río Alhama a su paso por Alfara? 

Logroí\o, 17 de enero de 1997. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista. O, César de Marcos 

Homos, 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica, 

ASUNTO: 

Expte.: 1997K800l8, 17 de enero de 1997, 150, 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (Gl'S), 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS 

PÚBLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVJENI)A, 

RELATIVA A QUJó CAUSAS ATRIBUYE EL GOBIERNO EL 

INCREMENTO DEL PRECIO DE LA VJVIENDA EN LA 

RIOJA SOBRE EL NACIONAL 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art, 23 Le) del ngcntc Reglamento de la Cá

mara, acuerda. por unanimidad" su califícación como 
PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS PÚ

BLICAS, TRANSPORT!'S, lJRflANlSMO Y VIVJENll/1 ad

mitiéndola a trámite. y ordenando su publicación en el 
Boletín Ollcial de la Diputación General de La Rlo¡a, 
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En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi
cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 
7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Rcras Pérez
Caballcro. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. César de Marcos Romos, Diputado regional 
adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor

midad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Diputación General de La 
Rioja, formula al Consejo de Gobicmo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja !a siguiente pregunta para 
la que solicita respuesta oral en Comisión. 

¿A qué causas atribuye el Gobicmo el incremento 
del precio de la vivienda en La Rioja sobre el nacio

nal? 

Logroño, 17 de enero de 1997. El Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 
Romos 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: !997K800!9, 17 de enero de 1997,151. 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS 

PÜBI.ICAS. TRANSPORTES, URBANISMO Y VJV!ENJ)A. 

RELATIVA A QUÉ GESTIONES HA REALIZADO EL GO· 

BIERNO Y EN QUÉ SITUACIÓN SE ENCUENTRA LA 

CONSTRUCCIÓN DE LA VARIANTE DE AUSEJO. 

ACUERDO: 

La McsiL en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art 23 l.c) del úgcntc Reglamento de la Cá-

mara, acuerda, por unanimidad, su Oálificación como 
PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS PÚ

BLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VJVIENDA ad

mitiéndola a trámite, y ordenando su publicación en el 
Boletín Oficial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi
cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 
7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Reras Pérez

Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. César de Marcos Romos, Diputado regional 
adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor

midad con [o dispuesto en el art. 120 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Diputación General de La 
Rioja, formula al Consejo de Gobiemo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 
la que solicita respuesta oral en Comisión. 

¿Qué gestiones ha realizado el Gobiemo y en qué 
situación se encuentra la construcción de la variante 

de Ausejo? 

Logroño, !7 de enero de 1997. El Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Romos. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Exptc.: l997K80020, ! 7 de enero de !997, 152. 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS 

PÜBI.ICAS. TRANSPORTES. URBANISMO Y VJVIENDA. 

RFI.AlTVA A EN Ql!l' SITUACIÓN SF FNCIJFNTRAN !.OS 

AllASTFCIMTFNTOS DF AGUA DE !.AS POBLACIONES 
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DE VTILAMíÍDIANA, ALBERITE Y LARDERO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE OBRAS PÚ· 

BL!CAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVJENDA ad

mitiéndola a trámite, y ordenando su publicación en el 

Boletín Oficial de la Diputación General de La Rioja. 

En e:iecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las l-leras Pérez

Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. César de Marcos Homos, Diputado regional 

adscrito al Grupo Parlamentario Socialista,. de confor

midad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobiemo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta oral en Comisión. 

¿En qué situación se encuentran los abastecimien

tos de agua de las poblaciones de Villamediana, Albc

ritc y Lardero? 

Logroño, 17 de enero de 1997. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Hornos. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

La Mesa de la Diputación General. en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997. ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica 

. 2)()(). 

ASUNTO: 

Expte.: 1997L20007, 13 de enero de 1997,67. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

EN QUÉ FASE DEL PROYECTO SE ENCUENTRA A JI DE 

DICIEMBRE DE I996 EL PROYloCTO NOW,IJOUDICCA 

POR PARTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPliESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el art. 

71. La) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 3 de febrero de !997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D'. Inmaculada Ortega Martínez. Diputada regio

nal adscrita al Grnpo Parlamentario Socialista, de 

confom1idad con lo dispuesto en el art. 120 y siguien

tes del vigente Reglamento de la Diputación General 

de La Rioja, fommla al Consejo de Gobicmo de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre

gunta para la que solicita respuesta por escrito. 

¿En qué fase del provecto se encuentra a 3 l de 

diciembre de 1996 el proyecto NOW-BOUDICCA 

por parte del Gobierno de La Rioja') 

Logroño, 3 de enero de 1997. La Diputada del 

Gmpo Parlamentario Socialista, D'. Inmaculada Orte

ga Martínez. 
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La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte,: 1997L20008, 13 de enero de 1997,68. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, lNMACULADA (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

QUÉ CANTIDAD DE DlNERO HA DESTlNADO A LAS AC

TIVIDADES DEL NOW-BOUDICCA DURANTE l 996 EL 

GOBIERNO DE LA RIOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGLlNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el art. 

7 L l. a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pérez

Caballero. Logro!lo, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D'. Inmaculada Ortega Martínez, Diputada regio

nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de 

confonnidad con lo dispuesto en el art. 120 y siguien

tes del vigente Reglamento de la Diputación General 

de La Rioja, fommla al Consejo de Gobiemo de la 

Comunidad Autónoma de La Rio¡a la siguiente pre

gunta para la que solicita respuesta por escrito. 

¿Qué cantidad de dinero ha destinado a las activi

dades del NOW-BOUDlCCA durante 1996 el Go

bierno de La Rioja') 

Logroño. 3 de enero de 1997. La Diputada del 

Gmpo Parlamentario Socta!ista. [_)'! Inmaculada Orte

ga Martíncz. 

- ~ 5\J 1 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l997L20009, 13 de enero de !997, 69. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS) 

PREGilNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

QUÍi ACTIVIDADES FORMATIVAS SE HAN REALIZADO 

DURANTE I996 EN LA RIOJA EN EL PROYECTO NOW

BOUDICCA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) de! vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioj a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el art. 

71.1 a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cam1cn Las Hcras Pérez

Caba!lero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D'. Inmaculada Ortega Martincz. Diputada regio

nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de 

conformidad con lo dispuesto en el art. 120 y siguien

tes del vigente Reglamento de la Diputación General 

de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Ríoja la siguiente pre

gunta para la que solicita respuesta por escrito 

¿Qué actividades fonnativas se han realizado du

rante 1996 en La Rioja en el proyecto NOW-BOU

DICCA? 

Logroño. 3 de enero de í 997 La Dipu!ada del 

Gn1po Parlamentario Socialista_ fY Inmaculada Orte
ga Martincz. 
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La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 20 de enero de !997, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997L20010, !3 de enero de !997, 7!. 

Autor: ORTEGA MARTíNiiZ, INMACULADA (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

QUÉ REUNIONES SE HAN CELEBRADO EN 1996 PARA 

LA SUPRESIÓN Y EVALUACIÓN DEL DESARROLLO DEL 

PROYECTO NOW-!30UDICCA ENTRE LOS GOBIERNOS 

DE LA RIOJA Y ARAGÓN, CON LA FUNDACIÓN 

EMPRESA-UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA A TRAVÉS DE 

LA AUEF ARAGÓN-RIOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 
trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi
cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena ia publi
cación, de conformidad con lo dispuesto en el art. 
7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D'. Inmaculada Ortega Martínez, Diputada regio· 
na! adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de 
conformidad con lo dispuesto en el art. !20 y siguien
tes del vigente Reglamento de la Diputación General 
de La Rioja, formula al Consejo de Gobiemo de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre
!,'llnta para la que solicita respuesta por escrito. 

¿Qué reuniones se han celebrado en !996 para la 
supresión \" evaluación del desarrollo del proyecto 
NOW-BOUDICCA entre los Gobiemos de La Rio¡a y 
Aragón. con la Fundación Empresa-Universidad de 

,Ji';aragoza a través de la AUEF Aragón-Rioja? 

Logroño, 3 de enero de 1997. La Diputada del 
Grupo Parlamentario Socialista, D'. Imnaculada Orte
ga Martínez. 

La Mesa de la Diputación General, en sn reunión 
celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997L200 11, 13 de enero de 1997, 72. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

QUÉ PERSONAS HAN PARTICIPADO DEL PROYECTO 

TECNO-ADAPT EN 1996 EN LA RIOJA, PROFESORES Y 

ALUMNOS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23. 1 .e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 
trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi· 
cía! de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi
cación, de conforuüdad con lo dispuesto en el art. 
7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pércz
Caballcro. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D'. Inmaculada Ortega Martíncz, Diputada regio
nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de 
conformidad con lo dispuesto en el art. 120 y siguien
tes del vigente Reglamento de la Diputación General 
de La Rioja. fonnula al Consejo de Gobicmo de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente prc-
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gunta para la que solicita respuesta por escrito. 

¿Qué personas han participado del proyecto 

TECNO-ADAPT en 1996 en La Rioja, profesores y 
alumnos? 

Logroño, 3 de enero de 1997. La Diputada del 

Grupo Parlamentario Socialista, D' Inmaculada Orte

ga Martínez. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l997L200!2, 13 de enero de 1997,73. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

EN QUÉ FASE DEL PROYECTO SE ENCUENTRA EN ES

TOS MOMENTOS EL TECNO-ADAPT EN LA RIOJA, TAN

TO EN LOS COMJ'ROM!SOS DEL GOllll.\RNO REGIONAL 

COMO EN EL CENTRO COSME-GARCÍA DE LOGROÑO. 

ACUE.RDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.c) del úgenle Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPW\STA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación,. de conli:Jnnidad con lo dispuesto en el art. 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Canncn Las Heras Pérez

Caballero. Logroño. 3 de febrero de !997. 

A la Mesa de la Diputación General 

D'1 Inmaculada Ortega Martíncz, Diputadn regio-

---·-·--- ---

na! adscrita ·'ál Grupo Parlamentario Socialista, de 

conformidad con lo dispuesto en el art. 120 y siguien

tes del vigente Reglamento de la Diputación General 

de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre

gunta para la que solicita respuesta por escrito. 

¿En qué fase del proyecto se encuentra en estos 

momentos el TECNO-ADAPT en La Rioja, tanto en 

los compromisos del Gobierno regional como en el 

Centro Cosme-García de Logroño? 

Logroño, 3 de enero de 1997. La Diputada del 

Grupo Parlamentario Socialista, D' lmnaculada Orte

ga Martíncz. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de !997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l997L200!3, 13 de enero de 1997,74. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, Il\TMACULADA (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

QUIÉNES SON LOS COORDINADORES O RESPONSA· 

BLES DEL PROYECTO TECNO-ADAPT EN LA RIOJA EN 

EL CENTRO COSME-GARCÍA. Y CUÁLES SON LOS SALA· 

RIOSAPL!CABLES A LA PARTIDA !DE PERSONAL PARA 

DICHOS RESPONSAfll .ES. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. le) dci vigente Reglamento de la Cá

mara. acuerda. por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPW,STA r;sCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofí

cial de la Diputación General de La RioJa. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación. de conformidad con lo dispuesto en d art 
71 l_a) de! Reglamento de la Cámara. 
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LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pérez

Cabaliero, Logroño, 3 de febrero de 1997, 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D', Inmaculada Ortega Martínez, Diputada regio

nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de 

conformidad con lo dispuesto en el art, 120 y siguien

tes del vigente Reglamento de la Diputación General 

de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre

gunta para la que solicita respuesta por escrito, 

¿Quiénes son los coordinadores o responsables del 

Proyecto TECNO-ADAPT en La Rioja en el Centro 

Cosme-García, y cuáles son los salarios aplicables a 

la Partida 1 de personal para dicbos responsables? 

Logroño, 13 de enero de 1997, La Diputada del 

Grupo Parlamentario Socialista, D', Inmaculada Orte

ga Martínez, 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica, 

ASUNTO: 

Expte.: l997L20006, 14 de enero de 1997,76, 

Autor: MEDRANO MARTÍN, JOSÉ JUL!ÁN (GPS), 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

POR QUJi SE INAUGURÓ EL CENTRO DE SALUD DE VA

REA SIN TENER NI LAS INSTALACIONI,iS, NI EL MOBI· 

LIARlO PARA PRESTAR EL SERVlCIO PARA EL QUE FUE 

HA!3!L!TADO EL CITADO CENTRO DE SALUD. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art 23, Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA CON RFSI'lJESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín 01<-

cial de la Diputación General de La Rioja 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi· 

cación, de conformidad con lo dispuesto en el art, 

71, l ,a) del Reglamento de la Cámara, 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez, 

Caballero, Logroño, 3 de febrero de 1997, 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D, José Medrano Martín, Diputado regional ads, 

crita al Grupo Parlamentario Socialista, de conformi

dad con lo dispuesto en el art 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito, 

El pasado mes de noviembre el Gobierno de La 

Rioja y el Ayuntamiento de Logroño inauguraron con 

grandes medios de publicidad el consultorio médico o 

Centro de Salud en el barrio de Varea de Logroño en 

la calle Marqués de Fuentegollano, 

En dicha fecha el citado Centro de Salud no tenía 

ni mobiliario, ni instalaciones para empezar a realizar 

la función para la qne fue construido, que era prestar 

un servicio a los vecinos de V arca, 

Han transcurrido más de dos meses y el citado lo

cal sigue vacío, y las consultas médicas se realizan en 

el antiguo local, estando el nuevo Centro de Salud 

cerrado sin servicio y acumulando basuras tras la ver· 

p, Por ello este Diputado pregunta: 

¿Por qué se inauguró el Centro de Salud de Varea 

sin tener ni las instalaciones, ni el mobiliario adecua

do, para prestar el servicio para el que fue habilitado 

el citado Centro de Salud? 

Logroño, 10 de enero de 1997, El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D, José Medrano 

Martín, 
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La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada día 20 de enero de 1997, ha adoptado sobre 

el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Exptc.: 1997L20015, 14dcenerodc 1997,78. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PREGUNTA CON RESPtmSTA ESCRITA, RELATIVA A 

SI CONOCÍA EL GOBIERNO DE LA RIOJA LA ACTtlA· 

CIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL DE LA SAUID, CON· 

S!STENTE EN RESCINDIR EL CONTRATO CON LA CRUZ 

ROJA PARA EL TRASLADO DE ENFERMOS EN NUESTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA. Y. EN CASO AFIRMATIVO, SI 

HA VALORADO !.OS HECTOS QUE PUEDE PRODUCIR 

ESTA SITUACIÓN. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercício de la competencia reconocí· 

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá· 

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi· 

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el art. 

71. l. a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESH)ENTA: M' del Cam1en Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Pablo Rubio Medrana, Diputado regional ads

crita al Grupo Parlamentario Socialista, de conformi· 

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

,·igenle Reglamento de la Diputación General de La 

Rio¡a. fonnula al ConseJo de Gobierno de la Comuni· 

dad Autónoma de La RioJa la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

En fechas recientes se ha anunciado por parte del 

Instituto Nacional de la Salud en La Rioja, que, con 
c!Cclos de 1 de enero de 1997_ se iba a proceder a res-

cindir el contrato con la CRUZ ROJA p1fra el traslado 

de enfermos en nuestra Comunidad Autónoma. 

Esta actuación incide en los servicios que presta la 

CRUZ ROJA en La Rioja dentro de la atención sani

taria de la Comunidad Autónoma. En relación con 

este hecho, el Diputado Regional que suscribe, pre

gunta: 

¿Tenía conocimiento el Gobierno de La Rioja de 

esta actuación del Instituto Nacional de la Salud, y, en 

caso afirmativo, ha valorado el Gobierno regional los 

efectos que puede producir esta situación y cuáles son 

los mismos? 

Logroño, ! 3 de enero de 1997. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Me

drano. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997L20016. 14deenerode 1997,79. 

Autor: RUBrO MEDRANO, PABLO (GPS) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

CUÁLES SON LAS RAZONES POR LAS QUE HA QUliDA· 

DO SUSPENJ)H)O EL SERVIC!O DE VACUNAC!ÓN IN· 

TERNAC!ONAL QUE SE VliNÍA PRESTANJ)O EN LA R!O· 

lA 

ACUERDO: 

L .. a Mesa. en ejercicio de la competencia reconocí .. 

da en el art. 23. 1 e) del' igentc Reglamento de la Cá

mara_ acuerda, por unanimidad, su calificación como 

l'RFGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

tránule. y ordenando su publicación en el Boletín Qfi. 
cial de la Diputación General de La RioJa 

En ejecuciÓn de dicho acuerdo se ordena la publi
cación. de confonmdad con lo dispuesto en d J!i. 
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71" l a) del Reglamento de la Cámara" 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero" Logroño, 3 de febrero de 1997" 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D" Pablo Rubio Medrano, Diputado regional ads
crita al Grupo Parlamentario Socialista, de conformi

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito" 

Desde el pasado mes de diciembre en La Riojano 

es posible acceder al Servicio de vacunación interna

cionaL Por ello este Diputado pregunta al Gobierno 

de La Rioja: 

¿Cuáles son las razones por las que ha quedado 

suspendido el servicio de vacunación internacional 

que se venía prestando en La Rioja? 

Logroño, 14 de enero de !997. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Me

drano. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l997L20017. 14 de enero de 1997, 80" 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS)" 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

QUÉ ACCIONES VA A TOMAR EL GOBIERNO DE LA RIO

JA. PARA EL RESTABLECIMIENTO INMEDIATO DEL 

SER VICIO DE VACUNACIÓN lNTERNACIONAl. QUE SE 

VENÍA PRESTA"'n)O EN LA RIOJA 

ACUERDO: .•'<' 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el art. 

71. La) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez-" 

Caballero" Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Pablo Rubio Medrano, Diputado regional ads

crita al Grupo Parlamentario Socialista, de conformi

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

Desde el pasado mes de diciembre en La Riojano 

es posible acceder al servicio de vacunación interna

cionaL Por ello este Diputado pregunta al Gobierno 

de La Rioja: 

¿Qué acciones va a tomar el Gobierno de La Rioja, 

para el restablecimiento inmediato del servicio de 

vacunación internacional que se venía prestando en 
La Rioja? 

Logroüo, 14 de enero de 1997. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D" Pablo Rubio Me

drana. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica" 
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ASUNTO: 

Expte.: 1997L200 18, 14 de enero de 1997, 81. 

Autor: RUBIO MEDRA NO, PABLO (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

EN QUÉ FECHA PIENSA EL GOBIERNO DE LA RIOJA 

QUE VA A QUEDAR RESTABLECIDO EL SERVICIO DE 

VACUNACIÓN INTERNACIONAL, QUE SE VENÍA PRES. 

TANDO EN LA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. l. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el art. 

7Ll.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pérez

Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. Pablo Rubio Medrana, Diputado regional ads

crita al Gmpo Parlamentario Socialista, de conformi

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, fonnula al ConseJO de Gobierno de la Comuni

dad Antónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

Desde el pasado mes de diciembre en La RioJU no 

es posible acceder al servicio de vacunación interna

cionaL Por ello este Diputado pregunta al Gobierno 

de La Riow 

¿En qué fecha piensa el Gobierno de La RioJa que 

,.a a quedar restablecido el servicio de n1cunación 

inlcrnacionaL que se rcnia prestando en La Riqja'? 

Logrofio. 14 de enero de 1997 El DqJutndo del 

Gmpo Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Me

drana. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997L20014, l4decnerode 1997,77. 

Autor: MEDRANO MARTÍN, JOSÉ' JlJlJÁN (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

POR QUÉ NO SE HA PUESTO EN F\INCIONAMIENTO EL 

CENTRO DE SALUD DE VAREA AL DÍA DE HOY. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En CJCCución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el art. 

7 L La) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pércz

Caballcro. Logroño. 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. José Medrana Martín .. Diputado regional ads

crita al Gmpo Parlamentario Socialista, de confonni

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al ConseJO de Gobicmo de la Comuni

dad Autónoma de La Rio¡a la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

El pasado mes de noncmbrc el Gobicmo de La 
Rio,ja y d Ayuntamiento de Logrori.o inauguraron con 
grandes medios de pub!!cid;:¡d el consultorio médico o 
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Centro de Salud en el barrio de Varea de Logroño en 

la calle Marqués de Fuentegollano. 

En dicha fecha el citado Centro de Salud no tenia 

ni mobiliario, ni instalacíones para empezar a realizar 

la función para la que fue construido, que era prestar 

un servicio a los vecinos de Varea. 

Hau transcurrido más de dos meses y el citado lo· 

cal sigue vacío, y las consultas médicas se realizan en 

el antiguo local, estando el nuevo Centro de Salud 

cerrado sin servicio y acumulando basuras tras la ver· 

ja. Por ello este Diputado pregunta: 

¿Por qué no se ha puesto en funcionamiento el 

Centro de Salud de Varea al día de hoy? 

Logroño, 1 O de enero de !997. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialísla, D. José Medrano 

Martín. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte,: l997L200!9, !7deencrode 1997,154. 

Autor: CLA YERO MOLINA, JUANA (G!U). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

QUÉ MEDIDAS DE ACTUACIÓN TIENE LA COMUNIDAD 

AUTÓNOMA DE LA RIOJA RESPECTO A LA IGLESIA DE 

AGONCILLO, QUE ESTÁ INCLINADA Y TIENE GRIETAS 

EN LA FACHADA. 

ACUERDO: 

Visto el escrito de referencia. 

Considerando que a pesar de la calificación como 

petición de información que realiza el/la autor/a de la 

iniciativa, su contenido es más propio de una pregunta 

con respuesta por escrito. 

. 2508 . 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el art. 
71.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carruen Las Heras Pérez· 

Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D'. Juana Clavero Malina, Portavoz Adjunta del 

Grupo Parlamentario de Izquierda Unida-La Rioja, al 

amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de 

la Cámara, formula la siguiente petición de informa• 

ción al Consejo de Gobierno de La Rioja. 

La iglesia de Agoncillo está inclinada y la fachada 

de la iglesia tiene grietas. 

Medidas de actuación que la Comunidad Autóno

ma de La Rioja tiene al respecto. 

Logroño, 17 de enero de 1997. La Diputada del 

Grupo Parlamentario de Izquierda Unida-La Rioja, 

D'. Juana Clavero Malina. 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997L400!7, 13 de enero de 1997,70. 

Autor: ORTEGA MARTÍNE?., fNMACUI.ADA (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN Al. CONSEJO DE GO·· 
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BTiiRNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE PERSONAS BENEFfCIADAS POR EL PRO

YECTO NOW-BOUDICCA, A LO LARGO DE 1996, EN LA 

RIOJA EN lAS SIG\illiNTES FASES: FORMACIÓN DE FOR

MADORES, SEMINARIOS PRÁCTICOS PARA OPERADO

RES Y CICLO DE CONFERENCIAS/ORIENTACIÓN MU

JER. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la pubiicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 71.l.a) del Reglamento de la Cá-

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pérez

Caballero. Logroño, 3 defebrero de 1997. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997L40018, 14dccncrode 1997,82. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS) 

PET!ClCJNES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DfPUTADOS. SOJ.IC!TANDO 

IlJSTRfBUC!ÓN DEL NÚMERO DE USUARIOS O PERSO

NAS CON DERECHO A ASISTENCIA SANITARIA DENTRO 

DléL SISTEMA NACIONAL DE SAUID EN TODA LA CO 

MUNfDAD AUTÓNOMA DE LA RIOJA ADSCRITOS A CA

DA UNO DE LOS MféDICOS QUE PRESTAN SERVICIOS 

EN ATENCIÓN PlUMARIA EN LA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONU DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

La Mesa de ía Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: !997L400 19,. 15 de enero de 1997, 90. 

Autor: PASCUAL OCIO, VICENTE (G!U). 

PETICIONES DE fNFORMACIÓN AL CONSEJO DE 00-

Bll-:RNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE PLANT ACIONloS AUTORfZADAS DE 

TRANS!'ER DE OTRAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS DE 

LAS 2.068 HECTÁ.REAS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda_ por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite. y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación_ de conformidad con !o 

dispuesto en d art 71 l_a) del Reglamento de la Cá
mara. 
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LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pérez
Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: !997L40020, 16 de enero de 1997, 111. 

Autor: CLA YERO MOLINA, JUANA (G!U). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

INFORME DE CUÁNTOS PISOS TUTELADOS TIENE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA. LUGARES Y CONDICIONES 

EN LOS QUE SE ENCUENTRAN. PERSONAL DEDICADO 

PARA ELLO Y CUALIFICACIÓN DE ESAS PERSONAS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 
dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá
mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pércz
Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

, 2510 

ASUNTO: 

Expte,: !997L40021, 16 de enero de 1997, 112. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M' ANTONIA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

LISTADO DE LAS EMPRESAS DE ASESORÍA Y CONSUir 

TORÍA QUE HAN SIDO CONTRATADAS POR EL ACTUAL 

GOBIERNO DE LA RJOJA, DESDE SU TOMA DE POSE

SIÓN HASTA LA FECHA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 
dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el art. 71 l. a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte,: 1 997L40022, 16 de enero de 1997, l 13. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M" ANTONIA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

LISTADO DEI. D!NlcRO. INGRESADO EN I.A CAJA DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA RIOJA POR EL GO

flWRNO IJE !.A NACIÓN, HWTO DE CONVENIOS F!RMA

DOS ENTRE AMBOS A LO LARGO DI' 1996 
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ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci-

da en el art 23_ l. e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO.. 

fl!ERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido, 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el art. 71.1 _a) del Reglamento de la Cá
mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz

Caballero, Logroño, 3 de febrero de 1997, 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte,: !997L40023, 17deenerode 1997,155. 

Autor: PASCUAL OCIO, VICENTE (G!U). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BrriRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

LISTADO DE CARGAS fiNANCIERAS QUE TIENI\N LAS 

ENTIDADES LOCALES DE Nl!ESTRA COMUNIDAD RE

FERENTE A LOS AÑOS !992, 1993,1994 Y 1995. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art 23_ l. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara. acuerda. por unanimidado su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 
dirija al órgano requerido. 

Se ordena !a publicación. de conformidad con lo 

dispuesto en el art 7! .l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Hcras Pérez· 

Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997, 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica, 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia, 

Expte.: 1996L40389, 13 de noviembre de 1996, 
2.403. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR)_ 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ DATOS PERSONALES Y PROFESIONALES 

DE LA PERSONA O PERSONAS QLm, CON ARREGLO A 

LAS ESTIPULACIONES DEL CONVENIO DE COLABORA

CIÓN EN ASUNTOS RELACIONADOS CON LA UNIÓN EU

ROPEA, HAN SIDO CONTRATADAS Y LABORES ESPECÍ

FICAS QUE HAN DESARROLLADO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí, 

da en el art, 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de confonnidad con lo dispuesto en el art. 9,1 

del mismo texto normativo, ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobierno y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el art_ 71. 1 a) del Reglamento de la Cá, 

mara. 

LA PRESIDENTA M" del Carmen Las Hcras Pércz

Caballcro. Logrofio, 3 de febrero de 1997. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 20 de enero de I9n_ ha adoptado 
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sobre el asunto de referencia el acuerdo qúc se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1996L40390, 13 de noviembre de 1996, 

2A04. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR} 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO·· 

BIERNO FORMIJLADAS POR Dll'UT ADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ COPIA DE LAS CERTIFICACIONES DE PA

GO EMITIDAS POR LA SECRETARÍA GENERAL PARA LA 

UNIÓN EUROPEA Y DE ACCIÓN EN EL EXTERIOR. EN 

VIRTUD DE LA ESTIPULACIÓN DÉCIMA DEL CONVENIO 

DE COLABORACIÓN EN ASUNTOS RELACIONADOS 

CON LA UNIÓN EUROPEA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23 .l. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9.1 

del mismo texto normativo, ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobierno y 

su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Perez

Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por ei Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte .. : 1996L4039 L l3 de noviembre de 1996. 

2.405. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMlJLADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ NÚMERO DE PROYECTOS Y DENOMINA

CIONES DE LOS MISMOS, QUE HAN SIDO TRAMITADOS 

O ESTÁN TRAMlTÁNDOSE DESDE LA FIRMA DEL CON

VENIO DE COLABORACIÓN EN ASUNTOS RELACIONA

DOS CON LA UNIÓN EUROPEA A IRA VÉS DE LA IN

FRAESTRUCTURA QUE FACILITA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. !.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9.1 

del mismo texto normativo, ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobierno y 

su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia 

Expte.: 1996L40393, !3 de noviembre de 1996, 

2.410. 

Autor: PÉREZ SÁENZ, JOSÉ IGNACIO (GPS). 

PETICIONl'S DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

DIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ RELACIÓN DE PAGOS REALIZADOS EN EL 

PRIMER SEMI:STIZE DE 1996 A EMPRESAS BENEFICIA· 

RIAS DE SUBVENC!ONI:s CONCEDIT)AS EN !JASE A LAS 

ÓRDEl'HiS SOBRE AYUDAS DESTfNADAS i\1. SECTOR 
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INDUSTRIAL, COMERCIAL, TURÍSTICO Y DE SERVICIOS 

EN SUS TRES MODALIDADES O APARTADOS 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de confonnidad con lo dispuesto en el art. 9. 1 

del mismo texto normativo, ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobierno y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. ?l.l.a) del Reglamento de la Cá, 

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pércz. 

Caballero. Logroño, 3 de febrero de 1997. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Canse¡ o 

de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: í996L404í6, 21 de noviembre de 1996, 

2.483. 

Autor: VALLE DE JUAN. CARMEN (GPS) 

PETICIONES DE INHJRMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOUCITÓ COPIA DEL EXPEDIENTE 1995!1228. lJR. 

GENTE OCUPACIÓN A FAVOR DE !.A EMPRESA TONf·:LE

RÍA MAGREÑÁN_ S.L EN ALFARO 

ACUERDO: 

La Mesa_ en ejercicio de la competencia reconocí

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conforn1idad con lo dispuesto en el art. 9.1 

del mismo texto normalÍ\'O. ha acordado tramitar la 
documcntnción rcmilida por d Cons~jo de Gobierno} 

su traslado al Diputado/a interesado/a 

Se ordena la publicación, de confornlidad con lo 

dispuesto en el art. 71.l.a) del Reglamento de la Cá, 

mara. 

LA PRES!DENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez· 

Caballero. Logroüo, 3 de febrero de 1997. 

La Mesa de la Diputación General, en sn reunión 

celebrada el día 20 de enero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobicmo sobre el expediente de referencia. 

Expte.: !996L40442, 27 de noviembre de 1996. 
2.563. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ RELACIÓN DE CONVENlOS Y ACUERDOS 

DE COLABORACIÓN QUE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA 

DE LA RIOJA HA Y i\ FIRMADO DURANTE EL EJERCICIO 

DE l996CON EL GOBIERNO DEL ESTADO. EN MATERIA 

DE SER VICIOS SOCIALES. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ~jercicio de la competencia reconoci, 

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el arl. 9. l 

del mismo texto norn1ativo, ha acordado tramitar la 

docwnentación remitida por el Consejo de Gobicmo v 

su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 71.1 a) del Reglamento de la Cá, 

mara. 

!.A PRFSfDI.ONTA: M' del Carmen Las Hcras Pércz., 

Caballero. Logroño. 3 de febrero de 1997. 
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DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 
SUSCRIPCIONES A LAS PUBLICACIONES OFICIALES 

Suscripción anua[ al Boletín Oficial: 
Número suelto: 
Suscripción anual a! Diario de S<.•sioncs: 
Número suelto: 

5.000 ptas. 
lOO ptas. 

6.000 ptas. 

200 ptas. 

Forma de pago: Transferencia o ingreso en Caja de Ahorros de La Rioja, e/ Miguel Vi!!anueva 8, cuenta corriente 
11° OL015.666.28, o giro postal a Diputación Genera! de La Rioja, e/ Marqués de San Nicolás lll, 
2600 1 LOGROÑO. 

-----··· 

Rdihl: Se-r\'icio de Publicaciones dt• la Diputación Gt·ncnd de La RioJa. 
lm¡wimc: Diputación Gt"neml tll' La RioJa. 
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